Unidad Educativa Particular ANO LECTIVO
“ARISTOTELES” 2021-2022
“La educacion hace del hombres un ser fuerte, util y libre”

TALLER ACUMULATIVO PRIMER QUIMESTRE

DECIMO ANO EBG
ASIGNATURA: MATEMATICA ESTUDIANTE: CALIFICACION:
DOCENTE: Lic. Mauricio Chulca FECHA:

RECOMENDACIONES A TENER EN CUENTA ANTES DE REALIZAR EL TALLER ACUMULATIVO:
Antes de realizar su taller acumulativo por favor lea y comprenda cada pregunta, entienda lo que fiene que hacer.
No puede conversar durante el taller acumulativo..
El taller acumulativo es personal, refleja su aprendizaje, conteste con honestidad; sl tiene alguna inquietud, levante la mano y pregunte al docente.
Todo intento de copia sera sancionada con la nota de 0 sobre 10, de acuerdo a lo que reza en el art. 226 del reglamento de la ley organica de educacion intercultural,
ademas recibira las sanciones disciplinarias establecidas en el reglamento por haber incurrido en la falta de deshonestidad académica.
»  Eltaller acumulafivo tiene un total de 10 puntos

Il.- Resuelva y subraya la respuesta correcta. Cada item un valor de 1 punto, total 5 puntos.

Destreza : M.4.1.29. Aproximar numeros redles a numeros decimales pard resolver problemas.

1. Ordene los siguientes nUmeros de menor a mayor
13,-2,-9,,0,9,12,4,11,-1,7,-7,8
a. -9.-709.12,13
b. -9-7,-20,12,13
c. 13,12,0,-2-7,-13
d. Ninguna
2. Redlice la siguiente operacién
(xy + xz—2yz) + (—2xy + 3xz — yz)
a. xy+3xz—3yz
b. —xy+4xz—-3yz
c. —3xy+5xz-2yz

d. Ninguna

3. calcula el siguiente producto notable (5t + 2n)?
a. 25t* + 20tn + 4n?
b. 5t% + 10tn + n?
c. 25t* + 20tn + 16n?

d. Ninguna.
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4.- Factorizando la expresion x’+ 11x+30=, Ia respuesta e
a) (x+6)(x+5)
b) (x -6)(_1‘ +5)

¢) (x+10)(x+3)

d) Ninguno

5.- factorizar los siguientes polinomios

a) dab* + 4a* —4b%x —4ax =
( 0 )= ( + )
( + )= ( )
( + X - )

7. Selecciona las respuestas correctas de los siguientes trinomios  Valor 2 punto

. =9+ 14 = (x—7)(x+2) (x+7)(x-2) (x = D(x—-2)
x* —9x - 10 = (x—=9)(x+1) (x—9)(x+10) (x—10)(x+1)
xl-x-6= (x—=3)x+2) (x=5)x—1) (x —6)(x+5)
2B+ b= {x—1)(x + 6) (x+ix+2) {(x—3)(x—2)
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6.- En los siguientes ejercicios descomponer en factores.

Valor 3 puntos

4x* + 4 + 8x?

x* + 16 + 8x?

x2+1-2x
x? + 16x* - 8%°
16x° + 4 - 16%
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